

Naše zvijezde državnih natjecanja, susreta i smotri 2015.

Na školskoj razini u šk.g. 2014.-2015. sudjelovalo je u natjecanju iz znanja **127** učenika, od toga na **županijska natjecanja** iz znanja plasiralo se **59** učenika, osvojivši 3 prva mjesta i to: iz kemije Nino Faraguna učenik 4.razreda opće gimnazije pod vodstvom mentorice prof. Mire Hrvatin, iz osnove i mjerenja u elektrotehnici Endi Turčinović učenik 2.razreda elektrotehnike pod vodstvom mentora prof. Milivoja Crvak i fizici Nikola Benazić učenik 4. razreda elektrotehnike pod vodstvom mentora prof. Nedeljka Mandića.

Na županijskoj razini učenici naše škole osvojili su 4 druga mjesta: iz osnova i mjerenja u elektrotehnici Mario Bugarin učenik 2.razreda elektrotehnike pod vodstvom mentora prof. Milivoja Crvak, iz povijesti Mattea Mačkić i Karla Zupičić učenice 2. razreda opće gimnazije pod vodstvom mentorice prof. Sanje Gregorinić, iz kemije David Fable učenik 4. razreda opće gimnazije pod vodstvom mentorice prof. Mire Hrvatin.

5 trećih mjesta: iz povijesti Daria Ivančić učenica 1. razreda opće gimnazije pod vodstvom mentorice prof. Dijane Muškardin, iz kemije Ana Verbanac učenica 4. razreda opće gimnazije pod vodstvom mentorice prof. Olivera Tadić, iz geografije učenik Viliam Vojić učenik 2. razreda opće gimnazije pod vodstvom mentorice prof. Karmen Milevoj Diminić, iz engleskog jezika Matej Rimac učenik 2. razreda opće gimnazije pod vodstvom mentorice prof. Anke Dundara, te iz matematike učenica Karmen Rabar učenica 2. razreda opće gimnazije pod vodstvom mentorice prof. Vesne Tupac Prosen.

Sportaši su osvojili 1. mjesto na županijskom natjecanju iz rukometa - mladići Mate Ružić 1.F, Edins Osmić 1.GHT, Karlo Štucin 2.O, Noel Ardalić 2.O, Antony Jurman 2.F, Tedi Štucin 3.EM, Matej Mucić 3.EM, Arian Kruneš 4.O, Mauro Paliska 4.F, Aleksandar Lazar 4.F, Nikola Kostić 4.EM, Dino Negovanović 4.EM, Dilan Mileta 4.EM i Marin Kruneš 4.D pod vodstvom mentorice prof. Ljiljane Štingl, a na međuzupanijskom natjecanju navedeni učenici osvojili su 3. mjesto.

Sportaši su na županijskom natjecanju osvojili 2. mjesto u stolnom tenisu i 3. mjesto u košarci pod vodstvom mentorice prof. Julije Štemberga.

Na **međužupanijskim natjecanjima** sudjelovalo je **23** učenika naše škole iz: rukometa – mladići 12 učenika, instalateri grijanja i klimatizacije - 2 učenika, iz filozofije - 3 učenika i debate - 6 učenika.

Na **državnim natjecanjima** iz znanja natjecala su se **4** učenika iz dva državna natjecanja: na natjecanju **tehničara za mehatroniku** Školu su predstavljali Dino Negovanović koji je osvojio 7. mjesto i Josip Lizzul koji je osvojio 10. mjesto, a učenici su 4. razreda tehničar za mehatroniku pod vodstvom mentora prof. Ivica Komadine. Na natjecanju iz **osnova i mjerenja u elektrotehnici** Školu su predstavljali Endi Turčinović koji je osvojio 6. mjesto i Mario Bugarin koji je osvojio 16. mjesto, a učenici su 2. razreda elektrotehnike pod vodstvom mentora prof. Milivoja Crvka.

Na **školskim, županijskim, međužupanijskim, državnim i međunarodnim smotrama i susretima** sudjelovalo je **47** učenika naše škole. Kronološki u „**Čitanjem do zvijezda**“ sudjelovalo 25 učenika pod vodstvom mentorice - prof. Majde Milevoj Klapčić od navedenih učenika 9 ih se plasiralo na državnu smotru, to su iz prvih razreda opće gimnazije Annetta Peršić, Antonela Basaneže, Dionora Leana Tenčić, Erin Kos iz trećih razreda opće gimnazije Emijia Kanciani , iz četvrtih razreda opće gimnazije Nino Faraguna i Darian Gregov, iz 1. razreda elektrotehnike Adem Mahmić te iz 2. razreda ekonomije Erna Kurbašić.

Na **7. izložbi mladih inovatora** **1.** mjesto osvojio je Nikola Benazić učenik 4. razreda elektrotehnike pod vodstvom mentora – prof. Ivica Komadine. Krasan uspjeh postigli su i učenici na smotri „**Ljepota kristalnih ploha**“ osvojivši **3.** mjesto, to su Luka Pavlinović, Ana Verbanac, Martina Rimac učenici 4. razreda opće gimnazije pod vodstvom mentorice prof. Olivera Tadić. Na **smotri radova iz elektrotehnike i računalstva** Školu je predstavljao učenik Dino Negovanović 4. razred tehničara za mehatroniku. Veoma uspješni bili su naši matematičari na „**Festivalu matematike**“ i osvojili ekipno **2.** mjesto. To su Ana Marija Filipas i Marino Voćanec učenici 3. razreda opće gimnazije pod vodstvom mentorice - prof.

Roberte Germin Mileta, Nino Faraguna učenik 4. razreda opće gimnazije pod vodstvom mentora - prof. Đanija Žufića, te Karmen Rabar učenica 2. razreda opće gimnazije pod vodstvom mentora - prof. Vesne Tupac Prosen i Đanija Žufića. Učenici koji su zaslužili pohvalu na državnom natjecanju i smotri „GLOBE“ i osvojili 10. mjesto, učenici su 3. razreda opće gimnazije Antonela Glušić, Soraja Kos i Antonio Zulijani, pod vodstvom mentorica - prof. Olivera Tadić, Mire Hrvatin i Čede Perko.

Naši su učenici ove godine sudjelovali na međunarodnoj interkulturalnoj suradnji s Italijom, mjesto Buccino (Salerno). 11 učenika opće gimnazije i jedna učenica ekonomije. Filodramska grupa „Arcobaleno“ pod vodstvom ravnatelja Čedomira Ružića i profesorica talijanskog jezika Leana Licul i Elviane Frančula Tenčić pripremili su i izveli za svoje domaćine dramsku adaptaciju poetskog djela Daniela Načinovića na talijanskom jeziku „La fiaba delle campane sommerse - Bajka o potonulim zvonima“.